



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA BELSH

Nr. _____ Prot.

Belsh më 19/02/2021

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

Për: Operatorin Ekonomik “SARK” shpk me Nipt **K52531415H**, me administrator Z. Arben Kajolli.

Adresa: me seli kryesore në Fier FIER Lagjja 8 Shkurti, Rruga Skenderbej, Fier, Rajoni nr 3, Perball supermarket Lalaj,

* * *

Procedura e prokurimit: Shërbim, (Kërkesë për propozim)

Numri i referencës së procedurës: REF-84192-01-18-2021

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Blerje Asfalto beton për rrugët Idrizaj, Lokalitetet dhe Dëshiran”.

Fondi limit: 4 944 893 (katër milion e nëntëqind e dyzetë e katër mijë e tetëqind e nëntëdhjetë e tre) Lekë pa TVSH, me burim financimi Buxheti i Bashkisë Belsh, miratuar me Vendim të Këshillit Bashkiak.

Kohëzgjatja e kontratës: 30 ditë nga lidhja e kontratës.

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [11.11.2019] [45]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: çmimi më i ulët X oferta ekonomikisht më e favorshme

Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në procedurë katër ofertues me vlerë përkatëse të ofruara.

1. Operatori Ekonomik “**BI-SERVIS**” shpk

K41614010T

Emri i plotë i shoqërisë

numri i NIPT-it

4 090 100 (katër milion e nëntëdhjetë mijë e njëqind) Lekë pa tvsh.

(me numra dhe fjalë)

2. Operatori Ekonomik “**SARK**” shpk

K52531415H

Emri i plotë i shoqërisë

numri i NIPT-it

4 222 450 (katër milion e dyqind e njëzetë e dy mijë e katërqind e pesëdhjetë) Lekë pa tvsh.

(me numra dhe fjalë)

3. Operatori Ekonomik “**MURATI**” shpk

J66702413V

Emri i plotë i shoqërisë

numri i NIPT-it

4 393 750 (katër milion e tre qind e nëntë dhjetë e tre mijë e shtatë qind e pesëdhjetë) Lekë pa tvsh.

(me numra dhe fjalë)

4. Operatori Ekonomik **"BIBA-X"**shpk

K32618815N

Emri i plotë i shoqërisë

numri i NIPT-it

4 446 375(katër milion e katër qind e dyzet e gjashtë mijë e tre qind e shtatëdhjetë e pesë) Lekë pa TVSH.

(me numra dhe fjalë)

Janë s'kualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

1. *Operatori ekonomik "BIBA-X"*shpk me Nipt **K32618815N**, me seli kryesore në Tiranë Lekaj HARIZAJ Fshati Kryeluzaj, Pika Inerte 50m pranë Karburant "EURODRIN", me administrator Z. Barush Biba. Ka paraqitur ofertën ekonomike prej **4 446 375 (katër milion e katër qind e dyzet e gjashtë mijë e tre qind e shtatëdhjetë e pesë) Lekë pa TVSH dhe 5 335 650(pesë milion e tre qind e tridhjetë e pesë mijë e gjashtëqind e pesëdhjetë) Lekë me TVSH**, si edhe nuk ka arritur të paraqesë dokumentacion të plotë e të saktë ligjor siç janë kërkuar në dokumentet standarde të tenderit.

➤ **Saktësisht** bëhet fjalë në pikën 2.2 Për kapacitetin ekonomik financiar, konkretisht në pikën 2.2.3 te DST-ve ku **kërkohet: Vërtetim për shlyerjen e taksave vendore të parashikuara nga Pushteti Vendor për vitin 2020 për çdo vend ushtrimi të aktivitetit sipas QKB.**

Ndërkohë në ekstraktin e regjistrimit tregtar për të dhënat e subjektit "shoqëri me përgjegjësi të kufizuar"**"BIBA-X"**shpk me Nipt **K32618815N** Negzistojnë disa adresa, adresa qendrore e përmendur më sipër në të dhënat e operatorit ekonomik si edhe adresa të tjera për ushtrimin e veprimtarisë me lokacion sipas të dhënave në ekstraktin e regjistrimit tregtar për të dhënat e subjektit. Ndërkohë në depozitim të dokumenteve nga ana e operatorit ekonomik në sistemin elektronik na rezultoi se janë paraqitur vetëm 3 (tre) vërtetime për shlyerjen e taksave vendore të parashikuara nga pushteti vendor **për vitin 2020**, konkretisht vërtetim për shlyerjen e taksave në Bashkinë Vlorë, Njësia Orikum, **PËR** Bashkinë Rrogozhinë, Njësia Lekaj **DHE** Bashkinë Kavajë, Por nuk është paraqitur nga ana e operatorit ekonomik vërtetim për shlyerjen e taksave vendore të parashikuara nga Pushteti Vendor për vitin 2020 nga Bashkia Përrenjas ku operatori ushtron veprimtari të tij sipas ekstraktit të regjistrimit tregtar për të dhënat e subjektit **mbeshtetur kjo sipas adresës së cituar në Ekstraktin e subjektit: Elbasan Përrenjas PRRENJAS Fshati Gurre Bërzeshë, Zona Kadastrale 1169, Nr Pasurie 1059/9.**

2. *Operatori ekonomik "M U R A T I"* shpk me Nipt **J66702413V**, me seli kryesore në Dibër Bulqizë BULQIZE Rruga Ish Këshilli i Rrethit Bulqizë, Lagjja e re, Banesa 775/1, Shkalla 1, Kati 4, Apartamenti 1, me administrator Z. Imer Murati. Ka paraqitur ofertën prej **4 393 750 (katër milion e tre qind e nëntë dhjetë e tre mijë e shtatë qind e pesëdhjetë) Lekë pa TVSH dhe 5 272 500 (pesë milion e dy qind e shtatëdhjetë e dy mijë e pesëqind) Lekë me TVSH**, si edhe nuk ka arritur të paraqesë dokumentacion të plotë e të saktë ligjor siç janë kërkuar në dokumentet standarde të tenderit.

➤ **Saktësisht** bëhet fjalë në pikën 2.3.3 të DST-ve ku kërkohet sipas shtojcës nr 1 datë 26.01.2021: **Vetëdeklarim nga Operatori Ofertues që prodhuesi është konform standardit ISO 9001-2015 "Për sistemet e menaxhimit të cilësisë".** Autoriteti Kontraktor ka të drejtë për të verifikuar vetëdeklarimin në procesin e vlerësimit të dokumentacionit si dhe në rastin kur OE shpallet fitues.

Ndërkohe rezulton se në depozitim të dokumenteve nga ana e operatorit ekonomik "M U R A T I" shpk, në sistemin elektronik na rezulton se nuk është paraqitur asnjë lloj dokumentacioni i kërkuar nga AK në lidhje me pikën 2.3.3 të cituar me sipër në DST-ët e publikuara elektronikisht në sistemin e prokurimeve publike, nga ku mosparaqitja e dokumentacionit të kësaj pike përbën kusht për s'kualifikim.

3. Operatori ekonomik "BI-SERVIS" shpk me Nipt K41614010T, me seli kryesore në TIRANE Njësia Bashkiake Nr. 5, Rruga Abdyl Frasheri, Kulla Nr. 2, Kati 2, Apartamenti 6 me administrator Z. Arben Peto, Ka paraqitur ofertën prej 4 090 100 (katër milion e nëntë dhjetë mijë e një qind) Lekë pa TVSH dhe 4 908 120 (katër milion e nëntë qind e tetë mijë e një qind e njëzet) Lekë me TVSH, si edhe nuk ka arritur të paraqesë dokumentacion të plotë e të saktë ligjor siç janë kërkuar në dokumentet standarde të tenderit.

➤ **Saktësisht** bëhet fjalë në pikën 2.2 Për kapacitetin ekonomik financiar konkretisht në pikën 2.2.3 të DST-ve ku kërkohet: **Vërtetim për shlyerjen e taksave vendore të parashikuara nga Pushteti Vendor për vitin 2020 për çdo vend ushtrimi të aktivitetit sipas QKB.**

Ndërkohë në ekstraktin e regjistrimit tregtar për të dhënat e subjektit "shoqëri me përgjegjësi të kufizuar" "BI-SERVIS" shpk me Nipt K41614010T, ekzistojnë dy adresa, adresa qendrore e përmendur më sipër në të dhënat e operatorit ekonomik si edhe adresa tjetër e ushtrimit të veprimtarisë me lokacion FIER, LUSHNJE, RRUGA AZEM QUKA, MBI GODINEN Bi-Investments shpk. Ndërkohë në depozitim të dokumenteve nga ana e operatorit ekonomik në sistemin elektronik na rezulton se është paraqitur vetëm një vërtetim për shlyerjen e taksave vendore të parashikuara nga pushteti vendor për vitin 2020, konkretisht vërtetim për shlyerjen e taksave në Bashkinë Tiranë, Por nuk është paraqitur nga ana e operatorit ekonomik BI-SERVIS vërtetim nga Bashkia Fier ku operatori ushtron veprimtarinë e tij sipas ekstraktit të regjistrimit tregtar për të dhënat e subjektit.

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin Ekonomik "SARK" shpk me Nipt K52531415H, me seli kryesore në Fier FIER Lagjja 8 Shkurti, Rruga Skënderbej, Fier, Rajoni nr 3, Përball supermarket Lalaj, me administrator Z. Arben Kajolli. Ka paraqitur ofertën prej 4 222 450 (katër milion e dy qind e njëzetë e dy mijë e katër qind e pesëdhjetë) Lekë pa TVSH dhe 5 066 940 (pesë milion e gjashtëdhjetë e gjashtë mijë e nëntë qind e dyzet) Lekë me TVSH është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë [Bashkisë Belsh, Njesisë së Prokurimit] sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentet e tenderit, brenda 5 ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj (nëse është kërkuar) dhe kontrata do t'i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej [vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra], siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr. 9643 datë 20.11.2006 "Për prokurimin publik", i ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 11/02/2021

Ankesa: jo

(nëse ka) ka marrë përgjigje në datë

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR

K R Y E T A R I

Arif TAFANI